



## **В Тазовском районе предъявлено обвинение мужчине в убийстве трех жителей села**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение жителю села Газ-Сале в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По данным следствия, в селе Газ-Сале Тазовского района 6 марта 2021 года ранее судимый 32-летний мужчина, находясь в гостях у односельчан, в ходе совместного распития спиртных напитков нанес ножом мужчине и женщине множественные колото-резанные ранения, от которых потерпевшие скончались на месте происшествия. После чего обвиняемый отправился к другому жителю села, где также в ходе застолья расправился с 52-летним хозяином квартиры, нанеся ему колото-резанные ранения. Спрятав нож в снегу, мужчина скрылся с места преступления.

В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий обвиняемый был задержан в подъезде одного из домов села.

Следственно-оперативной группой, незамедлительно прибывшей на место преступления, проведены осмотры мест преступлений, изъяты вещественные доказательства, обнаружено орудие преступления – нож, назначен комплекс криминалистических экспертиз.

В ходе сбора характеризующих сведений о личности обвиняемого установлено, что мужчина по месту жительства характеризуется отрицательно, склонен к совершению преступлений, неоднократно судим, привлекался к административной ответственности, не работает.

В отношении обвиняемого назначена судебно-психиатрическая экспертиза.

В настоящее время по решению руководства следственного управления материалы уголовного дела переданы в производства отдела по расследованию особо важных дел.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1546310>